Сведения об условиях охраны здоровья обучающихся
Имеется медицинский кабинет, оснащенный всем необходимым оборудованием и медикаментами; есть приемная, процедурная; соответствует гигиеническим нормативам.
Студенты несовершеннолетнего возраста обслуживаются детской поликлиникой в составе ГОБУЗ «Маловишерская ЦРБ».
Студенты старше 18 лет обслуживаются поликлиникой в составе ГОБУЗ «Маловишерская ЦРБ» по медицинским полисам согласно регистрации по адресу проживания.
ГОБУ "Новгородский областной центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи" проводятся занятия по профилактике эмоционального благополучия, суицидального поведения, употребления ПАВ (на основании договора).

Сведения о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям
Два компьютерных класса обеспечивают каждого учащегося рабочим местом при проведении практических занятий с использованием персональных компьютеров в соответствии с требованиями федеральных образовательных стандартов и санитарных норм, и правил.
Компьютерные классы располагают необходимым комплектом программного обеспечения.
Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья обеспечен.
Для получения образования лицами с ОВЗ и инвалидностью Техникумом заключено соглашение с Ресурсным центром Базовой профессиональной образовательной организации, поддерживающей региональную систему инклюзивного профессионального образования инвалидов. Этот центр оборудован специализированной компьютерной и оргтехникой, а также установлено программное обеспечение для обучения лиц с ОВЗ и имеющий доступ к сети интернет.

Сведения об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся
В базе электронных образовательных ресурсов имеется 46 учебников и учебных пособий.
[bookmark: _GoBack]Через официальные образовательный сайт: www.window.edu.ru студентам обеспечивается доступ к современным профессиональным базам данных и информационным ресурсам сети Интернет.
Перечень электронных образовательных ресурсов, к которым обеспечен доступ обучающихся, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья
· Федеральный портал «Российское образование»
· Информационная система «Единое окно доступа к образовательным ресурсам»
· Единая коллекция цифровых образовательных ресурсов
· Федеральный центр информационно-образовательных ресурсов
· Система электронного обучения
· Ресурсный центр БПОО

